

Новиков Андрей  
(актер)

27.5.01

## Почта «Антенны»

Письма читали  
Лидия АВДЕЕВА  
и Александр БУРОВ



ЛАРИСА КРИВЦОВА:  
одарит теплом и покоем  
...делится  
впечатлениями

### О ТЕХ, КОГО МЫ ЛЮБИМ И НЕ ЛЮБИМ

**✉** Уважаемая и любимая «Антenna»!  
Пишу тебе впервые, хотя покупаю регулярно в течение трех лет. Ты моя любимая газета. На твоих страницах я нахожу всю интересующую меня информацию. Ты, «Антenna», - телегид, а мы с подругами-пенсионерками часто телевизор смотрим и активно потом все обсуждаем. Тебе интересно, о чем мы говорим? Вот, например, есть прекрасная передача на ОРТ «Доброе утро». Но по понедельникам и пятницам мы ее не смотрим из-за ведущих. Не нравятся нам Аида Невская и Андрей Малахов. Первая постоянно красуется на экране, слишком заботится о том, как выглядит ее пижама в «леопардовом» сапоге, и изящно ли покосится ручка на подлокотнике кресла. А вопросы гостям задает избитые, неинтересные. И взгляд у нее отвлеченный - ей совсем не любопытно, что они отвечают. Скучная ведущая.

А про Малахова даже не знаю, как написать, чтобы его не обидеть. Этот «Нарцисс» так «тарахтит», что понять, о чем он говорит, невозможно. А вот кто нам правится, так это Лариса Крицкова, и милые, как дети, всегда перебивающие друг друга Катя и Саша Стриженовы. От Крицковой идет какое-то умиротворение, спокойствие, а от Стриженовых энергия и тепло. Да, и аэробика от Невской тоже не нужна. Тем, кто ходит на работу, не до этого, а нам, пенсионеркам, заниматься - значит сломаться. Я это пишу без чувства злобы, просто как совет. Ведь эта аэробика-то же самое, что завтраки от Роксаны Бабац - нам недоступна.

Ю.И.ЛАВРЕНЮК,  
г.Тверь

читатель просит рассказать

## НАЙДИТЕ НАМ «СЫНА»



Дорогая «Антenna»! Помогите мне, пожалуйста, это в ваших силах! Мой дочери пятнадцать лет. Она очень впечатлительная, влюбчивая девочка. Недавно, посмотрев фильм «Сын» из сериала «Маросейка, 12», она безумно, именно безумно, влюбилась в какого-то там Илью. Перестала делать уроки, целями днями крутит кассету с этим «Сыном» по видео и плачет. Если бы можно было хоть что-нибудь узнать об этом мальчике, она, возможно, немножко успокоилась бы. А так она мучается неизвестностью, и я не могу на это смотреть без слез. Актера, сыгравшего Илью, кажется, зовут Андрей Новиков. Знаю, что вы часто отвечаете на письма в редакцию, потому я и решила к вам обратиться. И еще, если вам не трудно, поместите хотя бы маленькую фотографию Андрея. Пусть у моей дочери хоть что-то останется на память. Поверьте, бывает, что человеку для счастья надо очень мало. Извините за беспокойство. АНТЕННА. - 2001. - 27 МАЯ.

С. 7.

Людмила, Московская область



АНДРЕЙ НОВИКОВ:  
не влюбиться  
невозможно

Разве могли мы не откликнуться на такую трогательную просьбу. Кто же он, этот роковой герой, так поразивший сердце юной телезрительницы?

Да, Илья из фильма «Сын» - в роли Андрей Новиков. Родился он 16 декабря 1979 года. Роль сына в «Маросейке» - не дебют Андрея в кино. До этого он уже снялся в двух художественных фильмах - «Вино из одуванчиков» (1998) и «Сны» (2000). Главную роль в фильме Игоря Апасяна «Вино из одуванчиков» Андрей сыграл, когда ему было всего 12 лет. Работа над этим фильмом продолжалась семь лет, потому и вышел он на экран только в 1998 году.

Сейчас Андрей заканчивает первый курс Театрального училища им. Щукина. Недавно его пригласили на одну из главных ролей в фильм Дениса Евстигнеева «В поисках первой любви». Повседневная жизнь - это съемки, учеба, репетиции. Свободного времени нет совсем. Его друзья отзываются о нем так: умен, обаятелен, настойчив и энергичен. Любимая одежда - джинсы. Любимая еда - винегрет и жареная картошка. Любимый напиток - пиво.

Ну а теперь самое главное. Андрей пока не женат, но не исключает такой возможности в ближайшем будущем.

93